Поле Эйзенштейна.
  Итак начнём .

  Первое, что хотелось бы выяснить – это вопрос с полем Эйзенштейна, так как в некоторых доказательствах на него ссылаются. Я приведу начало текста параграфа 1.5 книги, чтобы быть объективным.

1.5 Поле Эйзенштейна.

В этом разделе мы введём понятие поля Эйзенштейна и приведём доказательство Манна и Вебба последней теоремы Ферма для показателя 3, в котором используются лишь очень простые свойства поля Эйзенштейна. Затем будет приведено доказательство Гаусса того факта, что кубическое уравнение Ферма имеет лишь тривиальные решения в поле Эйзенштейна.

  Множество комплексных чисел  вида a+b√(-3), где a и b – рациональные числа, образуют поле, называемое полем Эйзенштейна и обозначаемое через K=Q(√(-3)). Числа        α=(a+b√(-3))/2, где a и b – обычные целые числа одинаковой чётности, называются целыми в K. Они составляют кольцо, обозначаемое через A. Пусть α, β Є K. Будем говорить, что β делит α, если найдётся такое целое число γ Є A, что α=βγ. В таком случае будем писать β │ α. Два отличных от нуля целых числа α, β называются ассоциированными, если  α делит β и β делит α. В этом случае будем писать α~β. Целые числа, ассоциированные с 1, называются единицами в K. Нетрудно показать, что они равны ±1, ±ζ, ±ζ², где ζ=(-1+√(-3))/2, ζ²=(-1-√(-3))/2. Заметим, что ζ³=1, т.е. ζ является примитивным корнем третьей степени из 1, причём 1+ζ+ζ²=0. Отличное от нуля целое число α Є A называется простым, если оно не является единицей и все целые числа, делящие α, суть единицы или ассоциированные с α.
  В рассматриваемом поле Q(√(-3)) каждое отличное от нуля целое число α можно представить в  виде произведения простых целых чисел: α=γ1*γ2…γs. Это разложение единственно в следующем смысле: если существует ещё одно представление α=δ1*δ2…δt, где все δi – простые числа поля K, то s=t и можно так переставить сомножители (если требуется), чтобы γi  и δi  были ассоциированными для всех i=1,…,s.
  Возникает  вопрос, а действительно ли разложение единственно? Можно ли доказать более простое утверждение, что  разложение числа на произведение двух простых чисел единственно в поле Эйзенштейна?
