  В 2008 году прошла студенческая конференция . На что я хотел бы обратить внимание .

Я рекомендовал бы вам самим по присутствовать на ней. Суть в том ,что некоторые преподаватели являясь руководителями у студентов на самом деле ни в чём не разбираются . … . В общем так по поводу конференции . Для примера  я возьму одного из студентов (лучшего из тех у которых руководителем был Зав. кафедрой в 2008г.) .В его задачу входило обследование здания – замер трещины  на здании .Что он и делал ежемесячно в течении 2-х лет .Беда в том ,что он замерял только размер самой трещины и более ни чего (колебания составили сотые доли миллиметра) . Не стану рассказывать о свойствах бетона , но возникает вопрос : для чего?  На конференции было объявлено , что для суда в случае конфликта ! Не стал я спрашивать про понятых , не стал свойства про свойства материалов …
 Кроме того Зав. кафедрой совершенно не понимает значения погрешности . Это то , что преподают на первом курсе по физике (должны преподавать) . У нас постоянно по этому вопросу (и по другим ) возникал спор . Как же он может быть руководителем ,если ни чего не понимает ?

  Что ещё . Зав. кафедрой ведёт механику и обследование сооружений . Т.е. эти вещи он должен знать хорошо . Я приведу фотографии 2-х ферм (зачем сделали вторую тоже не совсем понятно) . У первой спилили стойки у фермы (пилил зав. лабораторией), мы сооружали новый стенд , но дело в том , что  стойки в работе не участвуют ! (я тогда промолчал но заведующему лаборатории позже сказал об этом) . Там даже считать ничего не надо , они для этого и нужны были , чтобы продемонстрировать , что усилия на них нулевые! Думаю ,что пилили стойку с ведома Зав. кафедры  , всё таки раньше на этой ферме проводились занятия (стенд был другой) .Далее Зав. кафедры заказал вторую ферму, ни кому ни чего не сказав . В результате появилась вторая ферма уже без стоек (но любопытные моменты имеются – её механически скопировали с предыдущей) .
  Короче то-ли он не разбирается ,то-ли он издевается – дурдом одним словом . 

 Я пытался посмотреть диссертации у преподавателей .Реально оказалось можно посмотреть только у Нечипорука Г.С. – я не стал . С другими не вышло . Кроме того  я попросил дать мне копии диссертаций (и оставить их в местной библиотеке) официально через директора , но опять ничего не вышло . Вроде бы должны быть аннотации , но по ним не всегда (а может и никогда) можно оценить работу .
  Кроме диссертаций есть ещё один способ проверки уровня преподавателей – готовить методички для лабораторных , но измерения и расчёт нагрузки проводить не в стандартных местах . Что я и предложил директору. На самом деле главная задача лабораторок – научить студента проводить эксперимент , другие задачи практически не выполнимы. ( Я удивлюсь . если хотя бы один выпускник нашего института умеет интегрировать. Я сильно удивлюсь , если хотя бы однажды выпускнику нашего института потребуеться что-либо интегрировать , проводить расчёты на прочность , ставить эксперименты и т.п. ). Странно , но если предлагаешь провести преподавателю эксперимент как-то иначе (или другой эксперимент) , то единственную отговорку ,которую он может привести (свойство многих преподавателей ! ) – « это не по учебнику ! » .
 Я не касаюсь машиностроителей , но лишь по той причине , что по сравнению с ПГС – это небо и земля .( Я был свидетелем как проходят комиссии у нерадивых студентов , был свидетелем как проходят конференции , был свидетелем как проходит защита диплома) . У нашего Зав. кафедрой ПГС о поведении студентов есть собственное мнение – « у них на родине так было всегда» . Может оно и так , может дело в другом – в области знаний , но я такого как в нашем институте никогда раньше не встречал. Ставил один вопрос про фундаменты . Точнее выразил три взгляда –свой , преподавателя нашей кафедры и преподавателя кафедры архитектуры . (на самом деле определение фундамента иногда зависит от грунта – что и послужило причиной вопроса ) . Что вызвало негодавание у нашего зав. кафедрой – «зачем преподавателю архитектуры знать фундаменты !». Знать всё конечно не обязательно , но знать общие принципы обязан , иначе на экзаменах ( и в будущем на работе) может возникнуть путаница.
  Фотографии займут много места .
 Ферма выглядит так :
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Стойка удалённая








