                                                  С кем работать ?
  Я присутствовал на прошедшей защите диплома у ПГС . Пытался там задать вопрос по существу – спросил о допустимых отклонениях кирпичной кладки на этаж (дело в том , что если выпускник не знает ответ на этот вопрос, то как он будет контролировать работу своих рабочих ? Так может и здание развалиться, если не будет достаточной опоры под плиты, и такие случаи известны .) Я то думал что на защите определяется кем собственно стал студен, чему он научился и следовательно вопросы могут быть самые разные ( дело даже не в оценке в дипломе , а в том куда он может пойти работать) , однако у зав. по учебной работе на этот счёт другое мнение , мне он сказал ,что я не могу задавать вопросы , так как я не член комиссии .   

 В прошлом году я также присутствовал на защите, и также моё присутствие было не особо желательным . Позже на заседании кафедры было обсуждение прошедшей 

защиты – там не было секретов .
  Сейчас бытует мнение ,что нельзя победить коррупцию , не искоренив её в верхушке власти . У меня несколько иное мнение . Без корочки во власть человека не возьмут , с другой стороны за 5 лет учёбы можно отточить своё мастерство без особого риска . Вы можете мне возразит , что этим (коррупцией) можно заняться и потом – да , можно, но это в 30 раз сложнее , так как одна голова  хорошо, а 30 лучше. Кроме того если нерадивых студентов много ,то деньги брать со всех не желательно , могут проговориться ,поэтому разумней с некоторыми договариваться как то иначе,  допустим они будут создавать видимость ( а какую надо такую и будут создавать). 
  Что ещё можно добавить ? Вспоминая как проходили экзамены по теоретической механике , я могу сказать , что зав. кафедры  не интересует уровень знания студента . В дальнейшем при совместной работе , я вообще пришёл к выводу ,что он не разбирается в предмете (я могу это доказать) , последняя конференция , где он был руководителем у нескольких студентов служит лишь ещё одним подтверждением моих слов (до этого из года в год под его руководством выступал один студент с одним и тем же докладом , но тот доклад исключал какие-либо исследования и потому он не в счёт (речь шла о мойке колёс на строй площадке)) .
