Из чего образуется зарплата в нашем институте.

  В 2007 году,  весной к нам приезжал Гость из Москвы. В связи с чем проводилось собрание. На нём разбиралось два письма (обращение к Гостю).

  В первом (автор не стал скрываться) говорилось о том, что в институте не всё хорошо – не всегда прав директор. Грудью встал на защиту директора наш зав. по учебной работе (бывший офицер советской армии) – он почему-то решил, что говорили о нём. 
  Во втором письме (до сих пор не знаю автора - аноним) говорилось о том, что в институте не всё хорошо – много преподавателей уволилось за последнее время и! какое же плохое жильё у зав. кафедры ПГС (видимо пришло время очередного ремонта). 
   Далее были другие выступающие, но никто не выступил против директора.
  Автора первого письма вскоре уволили. Летом же профессорско-преподавательскому коллективу была назначена премия (я хочу опять обратить внимание на качество выпускаемой продукции, студентов, - одним словом брак. За что премия? ). С другой стороны также фактически официально (т.е. согласно словам директора) была уменьшена зарплата за лето другим работникам ( или всем – я не в курсе) – так как летом работы меньше (вообще-то это смотря у кого). 

  Вот такие дела. Вот в таком обществе вы и живёте…
